

本校USR攜手宏盛建設 60人踏查公司田溪

學習新視界

【林蕙婷淡水校園報導】本校大學社會責任實踐計畫（USR）攜手宏盛建設，2月21日下午進行淡水公司田溪踏查活動，從公司田溪橋遺蹟開始徒步沿著溪岸至程氏古厝，並透過導覽解說以了解該溪的風土地貌。3月份，本校建築系副教授黃瑞茂將開辦公司田溪流域工作坊討論。

淡水好生活計畫主持人建築系副教授黃瑞茂、農情食課計畫共同主持人管科系教授牛涵錚與水環系專案教授高思懷、副教授李柏青、大傳系教授王慰慈、助理教授馬雨沛、真理大學觀光數位知識學系孫洪飛絮等人參與，與宏盛建設同仁們接受新北市淡水休閒農業協會之梁建新、陳建志、謝德錫、陳江河、蔡淑娟，以及江旻樺6位導覽志工，超過60位人員分為三組進行踏查活動，途經公司田溪之石頭母、蟾蜍石、翠鳥壁、賣菜崎等地，志工們細細講解公司田溪的由來和淡水開發史，特別的是，公司田溪底可以看到經火山活動產生的火山熔岩，經整治後成為淡水居民遊憩休閒的好去處。走到最後一站程氏古厝，在這典型的三合院農舍中，新北市淡水休閒農業協會為大家準備茶水，在此休息欣賞傳統建築之美，近3小時約5公里的步行踏查之旅中，眾人仍不顯疲憊地討論著公司田溪的地貌特色。









